
採用計画

「より新鮮でおいしい牛乳をたくさんの人に飲んでいただきたい」。南日本酪農は酪農家たちのそんな願いがひ
とつになって誕生しました。南九州の豊かな自然のもとで育てられた乳牛から搾られた新鮮な生乳を使用し、
お客様に「安全・安心・良質」な食品を提供することを基本に、主力製品の牛乳類、乳製品をはじめ、数多
くのデザート・飲料製品の販売・製造を行っています。「デーリィ牛乳」の名で広く親しまれており、乳性炭酸飲
料「スコール」や「ヨーグルッペ」など、独自の乳を主体とした飲料製品開発で時代のニーズを先取り。今後も、
お客様の毎日の健康づくりに貢献するため、南九州の酪農家とともに、安心安全な商品をお届けしていま
す。

○総合職（製造職・営業職・事務職）
求人募集は、総合職で募集します。
※製造職・・・製品の開発・製造・検査・管理に関する業務
※営業職・・・営業企画・推進・販売・物流に関する業務
※事務職・・・人事・経理・経営企画・システム管理に関する業務
★求める人材像・・・与えられたことを遂行するだけでなく、目標を達成するために自分が何をやるべきかを自
ら考え、それを実行できる積極性のある人

一般 営業

※営業職・・・営業企画・推進・販売・物流に関する業務

大学卒業程度 営業
※製造職・・・製品の開発・製造・検査・管理に関する業務
※営業職・・・営業企画・推進・販売・物流に関する業務
※事務職・・・人事・経理・経営企画・システム管理に関する業務

高校卒業程度 製造、修理、保全、検査、印刷
※製造職・・・製品の開発・製造・検査・管理に関する業務
※事務職・・・人事・経理・経営企画・システム管理に関する業務

応募資格 職種 仕事内容

◆事業内容

勤務時間 08:00～17:00（休憩1時間：実労働8時間) 休日等
休日：年間117日
※一部の事業所については変則あり。

『ミルクでつなぐ明日の笑顔』私たちの未来はこの言葉の中にあります。会社設立から半世紀以上経っても、
私たちの基本理念は変わりません。新鮮な牛乳と安全な乳製品をより多くの人にお届けし、人々の健康と
豊かな社会づくりに貢献しています。

◆先輩からのメッセージ
地元である南九州に貢献できる仕事がしたかったので、この会社に就職を決めました。業務では先輩社員の
方がとても優しく丁寧に仕事を教えていただけるので、働きやすい環境で仕事をすることができています。仕事
は皆さん真剣に集中してに取り組んでいますが、それ以外の時間帯は和気あいあいとした雰囲気です。牛
乳・乳製品の製造・販売に興味がある方にはおすすめです！

◆主な仕事内容，求める人材像

◆弊社の魅力はここ！！

所在地 宮崎県都城市姫城町32街区3号
勤務地

（予定を含む）
東京都・大阪府・愛知県・広島県・福岡県・熊本県・宮崎県・鹿児島県

電　話 0986-23-3459 従業員数（女性） 501名（内 女性109名）

南日本酪農協同株式会社
ミ ナ ミ ニホ ン ラ ク ノ ウキ ョ ウ ドウ カブシキガイ シャ

事業所名（フリガナ）


